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Dagsorden og referat fra Skolebestyrelsesmøde 

Information om mødet 
Dato for mødet: 12. december 2023 

Tidspunkt: 17.00 – 19.00  

Deltagere 
Gitte Gudmann 

Helle Nielsen  

Johan Houe  

Lasse Jensen  

Marie-Louise Eilsø 

Mikael K. Elbæk 

Randi Andkjær Mariager 

Diana Klüver  

Kim Hansen 

Andreas Sklander 

Pelle Roholt Jensen  

Sille Sine Bruun Madsen 

Nanna Larsson  

Evalina Melisa Bank Arikan 

Zeynep Yilmaz 

Afbud 
Nanna Larsson, Kim Hansen, Andreas Sklander, Evalina Melisa Bank Arikan, Zeynep Yilmaz,  

 

Referent 
Sille Madsen 

Orientering (O), drøftelse (D) eller beslutning (B). 

 

Dagsorden 
Kl. 17.00 Godkendelse af dagsorden og referat + opfølgning på aktioner (O, B) 

Kl. 17.05 Nyt fra ledelsen (O) 

Kl. 17.15 Forberede skolens tilsynssamtale i januar (D) 

Kl. 17.40 Nyt fra elevrådet (O) 

Kl. 17.45 Julefrokost 

Kl. 18.00 Rapport fra årsmødet v./ Johan (O)  

Kl. 18.10 Respektfuld kommunikation mellem skole og forældre (D) 
 – vi genbesøger Princip for skole-hjem-samarbejdet   

Kl. 18.40 Andre meddelelser: SKOK, MED og TRAFIK (O) 

Kl. 18.50 Stikord til Nyhed på Aula om SB’s arbejde (B) 
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Kl. 18.55 Eventuelt + forslag til kommende punkter (O) 

Kl. 19.00 Tak for i aften – vi ses til næste møde onsdag den 24. januar 2024 

 

Referat 
- Godkendelse af dagsorden og referat + opfølgning på aktioner (O, B 
- Nyt fra ledelsen (O) 

o Vi har fået et påbud fra AT, vedr. at der er for høje følelsesmæssige krav for vores 
medarbejdere på 7.årgang. Den er ikke kommet på skrift endnu, men vi er gået i 
gang. Handleplaner, mindre gruppeordning for en gruppe elever, møde med 
7.årgang om deres behov på torsdag. Akut-plan samt forebyggelses-plan til hele 
skolen. 

o  
 

- Forberede skolens udviklingssamtale i januar (D) 
o Sille gennemgår det nye koncept 
o Sille præsenterer baggrundstal 
o Sille præsenterer kort de tanker, som vi har gjort indtil nu. 
o SB’s input samt ønske om at deltage i selve udviklingssamtale  

▪ Husk overgangene til ungdomsuddannelse  
▪ Fastholde turbo holdene 
▪ Godt med årgangsblandning  

 
 

- Nyt fra elevrådet (O) 
- Rapport fra årsmødet v./ Johan (O)  

o Der var emner som co-teaching, rammerne for specialområdet efter jul – 
budskaberne fra ministeren 

o Johan var til to workshop omkring tilsyn på specialområdet 
o Tilsyns workshop – økonomi uden budgetter men ud fra værdier., Principper skal 

laves u bilaterale udvalg. Man ville slanke skole/samfunds hovedbestyrelse, men 
det blev nedstemt.  

o Johan håber at flere vil deltage næste år. Midt november.  
 

- Respektfuld kommunikation mellem skole og forældre (D)   
o Sille giver et rids af situationen omkring kommunikation. 
o Der bliver nævnt styrket forældrekontakt, hvordan mødes forældre i 

kommunikationen.  
o Standarter for kommunikation –  
o Skal man hive SB længere frem i butikken fysisk og ved skolestart i august.  
o Skal skolebestyrelsen komme på et lærermøde.  
o Der er flere skridt man kan arbejde med for at begrænse sekretariatsfunktionen. Der 

er ikke nødvendigvis  
o AULA tråden er uhensigtsmæssigt, hvad skrives der om, er der kategorier i 

undersøgelsen, kommunikation til skolen.  
o Der skal være en god dialog mel 
o lem skole og hjem, hvilket er vigtig for det samarbejde. 
o Skal der være et princip omkring tidsperspektivet. Træk tiden ud.  
o Der skal heller ikke være begrænsninger for lærernes arbejdstid, men rammerne. 
o Stoppe med at kunne kommunikere tilbage (teknik) 
o Systematik omkring hvad er opslag og hvad er beskeder.  
o Kommunikere at man gerne må bidrage med noget positivt.  
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o I høj grad kommunikationsstrategi for lærernes skyld.  
o Hvad sker der med kommunikationen i overgangene.  
o Vi skal ikke bestorme forældrene med småbeskeder, men fortælle dem at vi retter 

henvendelse hvis der er noget som ikke kan løses på skolen. 

      

- Andre meddelelser: SKOK, MED og TRAFIK (O) 
MED de samme punkter som Sille nævnte, SKOK, præsentationsmøde, vi har svaret på en 
mail vedr. lidt færre parkeringspladser 

- Stikord til Nyhed på Aula om SB’s arbejde (B) 
- Mobilpolitik, kommunikation mellem skole og forældre 
- Eventuelt + forslag til kommende punkter (O) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


